

ODPOVEDE NA ŽIADOSTI O VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV č. 1

Identifikácia obstarávateľa:	Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. Sídlo: Komenského 50, 042 48 Košice, IČO: 36 570 460 (ďalej ako „vyhlasovateľ“ v príslušnom gramatickom tvare)
Názov predmetu zákazky:	DNS VAKM výzva 93/2026 pre závod Humenné -Kamenica nad Cirochou- ČOV- výtlačné kanalizačné potrubie -verejná kanalizácia Humenné v rámci zriadeného DNS s názvom „Vodárenský a kanalizačný materiál pre inžinierske siete“ <i>(v súlade s § 58 – 61 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov)</i>
Číslo spisu zákazky v DNS:	17/2023-349

Ako kontaktná osoba obstarávateľa Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., so sídlom: Komenského 50, 042 48 Košice (ďalej aj ako „Obstarávateľ“ alebo „Vyhlasovateľ“), v rámci vyhlásenej výzvy na predloženie ponuky č. **93/2026** s názvom „**DNS VAKM výzva 93/2026 pre závod Humenné -Kamenica nad Cirochou-ČOV- výtlačné kanalizačné potrubie -verejná kanalizácia Humenné**“ zverejneného dňa 27.08.2026 na verejnom portáli systému JOSEPHINE, uvádzame nasledovné otázky a odpovede na žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov.

Otázky záujemcov/uchádzačov neboli redakčne upravované, sú v plnom znení ako boli doručené.

Otázka č. 1:
Dobrý deň, Chceli by sme požiadať o doplňujúce informácie k Výzve č. 93/2026 pre závod Humenné - Kamenica nad Cirochou-ČOV-výtlačné kanalizačné potrubie - verejná kanalizácia Humenné - Príloha č. 3 pre Časť 1 Cenový návrh na plnenie kritérií: Položka č. 1 - Rúra HDPE PE100RC d180x10,4/12000mm PN10 SDR17 pre odpadovú vodu = 5028m Požadujete potrubie na tlakovú kanalizáciu s hnedým pásom alebo môže byť celočierne?, nakoľko podľa normy spĺňajú parametre obidve prevedenia Položka č. 2 - Rúra HDPE PE100RC d280x16,6/12000mm PN10 SDR17 chránička = 312m Chránička má byť na kanalizáciu -teda s hnedým pásom, resp. celočierna? Položky č. 6,7,8,9,10 - Tvarovky HDPE na tupo oblúky d180 a d 90 PN10 - môžeme nahradiť kolenami, alebo trváte na oblúkoch? V prípade zmeny na kolená, vieme dodržať požadovaný termín 30 dní, avšak v prípade oblúkov je termín dodania minimálne 7 - 8 týždňov od objednania Ak teda zostane pôvodne požadovaný variant - "Oblúky", žiadame o predĺženie dodacieho termínu na 8 týždňov od objednania. Ďakujeme za pochopenie S pozdravom
Odpoveď na Otázku č. 1:
Obstarávateľ si Vás dovoľuje informovať, že v Prílohe č.3 Cenový návrh na plnenie kritérií 09092026 bližšie špecifikoval položky z Prílohy č.3 pre časť 1 – Certifikované tovary nasledovne : -položka č.1. : <i>Rúra HDPE PE100RC d180x10,4/12000mm PN10 SDR17 pre odpadovú vodu (s hnedým pásom)</i> Na tlakovú kanalizáciu je potrebné použiť rúry s hnedým pásom, kvôli ich jednoznačnej identifikácii.

-položka č.2 :

Rúra HDPE PE100RC d280x16,6/12000mm PN10 SDR17 chránička (celé čierne /alebo aj s hnedým pásom)

Rúry pre chráničky potrubia môžu byť použité celé čierne a teda bez označenia hnedým pásom alebo aj s označením hnedým pásom.

Pri položkách č. **6, 7, 8, 9, 10** z prílohy č.3 pre časť 1- Certifikované tovary obstarávateľ pri výstavbe kanalizačného tlakového potrubia trvá na použití oblúkov.

Obstarávateľ zároveň súhlasí pri vyššie uvedených položkách č. 6, 7, 8, 9, 10 z prílohy č.3 pre časť 1- Certifikované tovary s predĺžením dodacieho termínu na 8 týždňov od doručenia objednávky.

Obstarávateľ pristúpil k aktualizácii Prílohy č.3 pre časť 1 Cenový návrh na plnenie kritérií - Certifikované tovary a zároveň pristúpil k zmene podmienok uvedených v bode 3.3. Výzvy.

Príloha č.3 časť 1 Certifikované tovary tvorí súčasť predmetnej odpovede na Otázku č.1 a je nedeliteľnou súčasťou tejto odpovede na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov a zároveň bude uverejnená v časti Dokumenty v systéme Josephine.

Otázka č. 2:

Dobrý deň,

žiadame o predĺženie termínu dodania na položky č. 7,8 a 9 výzvy č. 93/2026 pre závod Humenné Časť 2:

7 Posúvač pre odpadovú vodu s platňovým uzáverom a voľnými prírubami DN 80

8 Za-odvzdušňovacia súprava so šachtou a uzáverom s prírubovým napojením DN80 h. 1,24m

9 Preplachovacia súprava pre odpadovú vodu s prírubovým napojením DN 80-dl-1,25m

Vzhľadom k tomu, že nejde o bežný skladový tovar, výrobcovia nám potvrdili pre položky č. 7,8 a 9 termín dodania do 9 týždňov od objednania a preto žiadame predĺžiť termín dodania u týchto položiek na 9 týždňov od objednania.

S pozdravom

Odpoveď na Otázku č. 2:

Obstarávateľ súhlasí s predĺžením termínu dodania pre položky č.7, 8, 9 z Prílohy č.3 pre časť 2 - Necertifikované tovary na 9 týždňov.

Obstarávateľ zároveň pristúpil k zmene podmienok uvedených v bode 3.3. Výzvy.

S pozdravom

PROCESS MANAGEMENT, s.r.o.
kontaktná osoba poverená realizáciou verejného
obstarávania